

# 小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！

## 秋天的色彩

平城区14校四(5)班 袁靖哲

秋天是多彩的季节，秋天是美丽的季节，秋天是收获的季节。在我心中，多彩的秋天早已胜过了白雪皑皑的冬天、生机勃勃的春天、骄阳似火的夏天。炎热的夏天悄悄地过去，多姿多彩的秋天来临了，你知道秋天的色彩吗？请跟我一起去看一看吧！

秋天，是一幅美丽的风景画，它用不同的色彩装点着大地，展现出生命的变化。在这个美妙的季节，每一种生命都以独特而鲜明的颜色呈现。随着一阵阵秋风的到来，一片片落叶在空中飞舞，它们色彩丰富：有红的、有黄的、有绿的。落叶纷纷飘舞，像一只只色彩不一的蝴蝶在空中飞舞。泛黄的叶子像一层地毯落在地上，为我们铺出一条软绵绵的小道。

秋天是红色的。当枫叶逐渐变红时，整个山林仿佛披上了一层火焰般的红袍。石榴树上结满了红红的石榴，在阳光的照射下，就像红色的玛瑙闪耀着璀璨的光芒。

秋天是金黄色的。秋天的银杏树穿着金色的礼服，一阵秋风带着凉意吹过来，礼服上的羽毛便像蝴蝶一样，飞舞着、盘旋着，落下来。

秋天又是橙色的。沉甸甸的柑橘挂满枝头，个个圆润饱满，空气中不时传来沁人心脾的果香。轻轻地剥开一个橘子，放一瓣在嘴里，哎呀，酸甜可口，唇齿留香，真是回味无穷。

秋天真是一个多彩的季节，在这个如诗如画的秋天里走一走、看一看，怎能不令人心旷神怡呢！

## 校园的四季

平城区47校三(2)班 范蕊

我们的校园很美：有万紫千红的春季，有花繁叶茂的夏季，有枫红菊香的秋季，有白雪皑皑的冬季。四个季节、四个仙女，轮流打扮着校园，使它越来越美丽。

春天，校园里的树木抽出了嫩芽，小草从土里探出头来，花儿张开花瓣，红的、黄的、白的，五颜六色的，像一个个害羞的小姑娘在春风中比美。桃花红了，如同一只只翩翩起舞的蝴蝶。柳树发芽了，好像一个个可爱无比的小精灵。

夏天，校园沉浸在绿色之中，树木郁郁葱葱，十分茂盛，活像一把把撑开的遮阳伞，为我们留下一片乘凉歇息的好地方。成群结队的蝴蝶

在花丛中忙碌着，吮吸着花蕊，飞来飞去。

秋天，树上的叶子掉落下来，像一条金色的地毯铺在校园的文化长廊上，使长廊更加美丽了。花儿凋谢了，花瓣飘落下来，像是五彩的花瓣雨，美丽极了。

冬天，鹅毛般的大雪纷纷扬扬地飘下来，操场上像盖了一层白色的棉被。“叮铃铃”下课铃一响，操场上立刻沸腾起来，同学们在操场上玩耍着，有的同学在堆雪人，有的同学在打雪仗，大家玩得不亦乐乎。

春天，我们在校园里播下希望的种子；夏天，我们在树荫下勤奋学习；秋天，我们收获累累的硕果；冬天，我们揣着满满的梦想，迎接春的到来。我爱校园美丽的四季！

## 会跳舞的纸屑

平城区45校四(2)班 沈倚希

一个凉爽的下雨天，大家早早地来到了教室。王老师推开门走进教室，偏着头，望着我们问道：“纸屑会跳舞，你们信不信？”我们听了以后，半信半疑地大声喊：“不信！”王老师便说：“让我们一起做个实验，验证一下吧！”

“我们先准备好一张白纸，一把塑料尺。先把纸撕成小纸屑，塑料尺放在头发上摩擦约两分钟，再将摩擦过的塑料尺靠近小纸屑一厘米处，看看你能发现什么？”老师一边说着，一边给我们做示范。

“哇！太神奇了，纸屑被吸了起来。”看了老师的示范，我觉得非常简单，便迫不及待地做了起来。我先把纸撕成细细的纸屑，放在一边，再把尺子放在头上飞快地摩擦，1、2、3、4……我觉得尺子摩擦得差不多了，接着将尺子小心翼翼地靠近纸屑，结果纸屑并没有吸在尺子上，实验失败了。我不甘心，心想：有可能是尺子摩擦的时间不够，那我再摩擦久一点。这一次我用力地摩擦了很久，再次将尺子靠近纸屑。这时，奇迹发生了，纸屑像长了翅膀一样，“飞”到了尺子上，真是太神奇了！

小纸屑为什么会“跳舞”呢？王老师告诉我们，塑料尺在摩擦后产生了静电，当带电的物体靠近到轻小物体时，轻小物体由于静电感应也带了电，所以带电体能吸引了轻小物体。

通过这次的实验，让我懂得了摩擦可以产生静电，可以吸起细碎的小纸片。其实，生活中还有很多有趣的知识等着我们去发现和探索。

## 我的乐园

平城区45校四(10)班 石一冉

每个人都有属于自己的乐园，有的是书声琅琅的校园，有的是果实累累的果园，还有的是充满欢笑的游乐园，而我的乐园是我的房间。

我的房间摆设很简单：一张舒服的小床，一个崭新的衣柜，还有一张小书桌。平时，我喜欢坐在书桌前读书，书一页一页地在我手中翻动，我沉浸在书的世界里：一会儿和孔子周游列国，一会儿和唐僧师徒去西天取经，一会儿又跟笑猫、虎皮猫一起玩耍……我的心情也随着故事情节跌宕起伏。在房间里，书给予我知识，让我感悟到畅游书海的快乐。

我的房间有很多好玩的玩具，比如玩偶、乐高积木、雪花片等。每天，我早早写完作业，便在房间里玩儿上一会儿玩具。玩乐高积木的时候，我会发挥想象，搭建城堡、房子，或是太空飞船，创造出自己独特的作品。

小伙伴们也常常来做客，我们一起玩过家家的游戏。我们给玩偶设计新造型，还给玩偶娃娃讲故事。周末，我还会自己整理房间，当看到整理完的房间干净、整洁时，我的心里无比的快乐。

在这个小小的房间里，有我多彩的生活，我总是那么开心，那么无忧无虑。这就是我的乐园，一个独一无二的乐园，我十分喜欢它。

